EEETAZOMENO MAOGHMA
MAOGHMATIKA

" AYKEIOY
(OAN B Aukeiou)

OEMA A

Aiveral n ocovapTnon

16x
f(x) = (qua)x® +

Z-9 a€eR
a) Na e€etaoete Qv eival QpTIA ) TTIEQITTN.
B)i. Av A= f(0)+ f(1), va &¢ciete oTi A € [-3,—1].
ii. Av ouva # 0, va &¢iete OTI
2) f(-1)—3=———
(mpa +2) - f(=1) 1+ ep%a

y) AV Ol YOQQIKEG TTAPACTATEIGC TV OLVAPTNOEWY g(x) = nux, x € R kal h(x) = lnx, ye x > 0
EXOLV KOIVO onueio To M e TeTunuévn B, va AOCOETe TNV aviowon

eHB\ X
( 2 > —27%¥ = 2In?B — 200v2B <0

@G TTPOC x.
(8+4+5+8povadeg)

OEMA B

A. Na PBpebBei n TIun TNG TapaoTaong

4
A = log,;(nu(0,25m)) + log(ep(6,25m)) — logs <£<p ?n)

(10 yovabdeg)

B. Na Aubki:
a) H eSiocwon /logx — 210g% =1

)2+lnx

B) H avicwon ( >1

e

(7 + 8 povadeg)

EiIMANTOYAIAH



OEMAT
A. Aivetal n TapapoAn y = 2x? — x — 1. Na ppeire:

a) Tnv Kopuen TNG TTAPAROANG.
B) Tov d€ova cuLuUETPIAG TNG TTAPAROANG.
y) Ta onueia Toung Je Toug AEoVeg.

B. Na Bpeite Ta TOOCNUA TWV TTAPACTACEWV:

A =nul — avv2
B = ovv3 - g5

x s s
r =nui—£<p2x—avv3x+0vvx, Z<x <E

OEMA A

(5+ 5+ 5 povadeg)

(3+ 3+ 4 povabdeg)

Aivetal TapaAAnAOypaupo ABrA kal E, Z Ta péoa twv Bl kal AA avrioToixa. 'EoTw H onueio
NG El woTe (KEH) = 4 kar (KAZ) = 12 ommouv K 1o onueio Toung tTnG AH pe Tnv EZ. Av EH = X,

AA = 2a kal h n amoéoTtaon Twv AA kai Bl TOTE:

a) Na ekppdaoeTe TO eUPAdOV TOL TPIYVOL HI'A WG cuvapPTNoN TV g, X, h.

B) Na vtroAoyioete To euPadov Tou Tplywvou HIA.

EiMANTOYAIAH

(8 povabdeg)

(17 yovadeg)



